
В Благовещенске по факту получения травм женщиной, пытавшейся с рук покормить медведя, содержащегося на базе отдыха, возбуждено уголовное дело

Вечером 8 апреля 2019 года на одной из баз отдыха женщина 1991 года рождения попыталась с рук покормить медведя, находящегося в металлической клетке, в результате чего получила травмы. По данному факту следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее тяжкий вред здоровью).

Сразу после происшествия пострадавшую доставили в медицинское учреждение, где ей была оказана необходимая помощь.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты проведенной доследственной проверки, в ходе которой получены данные о возможном нарушении сотрудниками базы отдыха установленных правил содержания животных.

В настоящее время следствие продолжает устанавливать все обстоятельства произошедшего.

23 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1340940>